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За останні 24 години

15:45 В UAnimals відреагували на зізнання
Мартиновської про знущання над
котами

15:25 Джерело рослинного білка: в чому
користь зеленого молодого горошку

15:13 Зеленський доручив відкрити більше
можливостей для залучення
іноземних добровольців до
української армії 

15:11 У Львові запровадять нові правила
користування електросамокатами

14:39 Експрезидент Південної Кореї
отримав ще 30 років на додаток до
довічного ув’язнення у справі про
дрони над КНДР

У Львові запровадять нові правила користування
електросамокатами
ТАНЯ НАТІ 12 червня 15:11

З 1 липня у Львові почнуть діяти оновлені правила користування електросамокатами, зокрема, оренду
дозволять лише з 16 років. Про це повідомив у Facebook мер міста Андрій Садовий.

- Минулого року у Львові троє дітей стали посмертними донорами після важких травм, пов’язаних із
електросамокатами. За останні три місяці у Львові госпіталізували понад 100 дітей, які постраждали
через електросамокати. Для мене це достатня причина, щоб перестати вдавати, що проблеми не існує, -
написав Садовий.

Він також зазначив, що сьогодні на засіданні виконкому розглянули пропозиції, спрямовані на
підвищення безпеки користування електросамокатами у Львові.
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Зокрема, з 1 липня у Львові планують запровадити такі зміни:

- Багато хто питає, чому місто просто не заборонить електросамокати. Бо місто сьогодні не має таких
повноважень. Можна оголосити заборону хоч завтра. Але якщо самокати після цього продовжать їздити
містом, це буде не рішення, а його імітація. Тому ми робимо те, що реально можемо зробити вже зараз:
посилюємо правила, обмежуємо швидкість у небезпечних місцях та наполягаємо на змінах до
державного законодавства. Жоден бізнес і жодна зручність не можуть бути важливішими за людське
життя, - наголосив Садовий.

Минулого року у Львові троє дітей стали посмертними донорами
після важких травм, пов’язаних з електросамокатами.

За останні три місяці у Львові госпіталізували понад 100 дітей, які
постраждали через електросамокати.

Для мене це достатня причина, щоб перестати вдавати, що проблеми
не існує.... See more
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Новини по темі: ДТП Транспорт Травми Новини Львова Підлітки

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: Aixklusiv з сайту Pixabay

обов’язкову верифікацію віку користувачів і доступ до прокату лише з 16 років;

обмеження швидкості до 15 км/год на аварійно небезпечних ділянках;

запровадження обов’язкового використання захисних шоломів із внесенням відповідних змін до
правил благоустрою;

заборону залишати прокатні самокати поза спеціально визначеними місцями для паркування.

11 червня на сайті Opendatabot повідомлялося, що в Україні майже третина аварій з
електросамокатами відбувається за участі підлітків.

У травні у лікарні "Охматдит" повідомили, що електросамокати стають однією з головних причин
дитячих травм, до 30% випадків - тяжкі.

Статті по темі

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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